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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA, 

REALIZADA NO DIA 20/12/2025 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10h 

e 16 min, em recinto próprio, realizou-se a Sessão Solene da Câmara 

Municipal de João Neiva. 0 Presidente, Vereador Mário Henrique Marim 

Reali, saúda a todos e declara aberta a Sessão Solene em comemoração aos 

120 anos de inauguração da Estação Ferroviária, marco do desenvolvimento 

do Município de João Neiva. Após, o Presidente convida os Vereadores para 

tomarem assento aos seus lugares, e as seguintes autoridades para 

comporem a Mesa: o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo Sérgio de  Nardi;  

Vice-prefeito  Glauber  Tonon;  ex-  Vereadores de João Neiva: José Evandro de 

Souza, Maria Francisca dos Santos Soeiro  (Lora), Elio  Campagnaro, AiIton 

Fornaciari e Matheus Moraes do Santos; Sr. João Batista Ruy; Sr. Antônio 

Vescovi Possato; e  Dr.  Apolônio Cometti, advogado representando a 

sociedade joãoneivense. A seguir o Presidente acolhe os homenageados 

desta sessão, convidando-os para tomarem assento nos lugares a eles 

reservados. Em seguida o Presidente designa o Vereador Celso Luiz Guzzo 

para que proceda à leitura de um versículo da Bíblia, e após registra a 

presença de secretários municipais, autoridades eclesiásticas e 

representantes de diversos órgãos e entidades do Município de João Neiva. A 

seguir o Presidente convida todos para ficarem de pé, para execução do Hino 

Nacional. Logo após a execução do hino o Presidente, prezando pela 

brevidade mas sem prejudicar o entusiasmo, a alegria e o brilhantismo do 

momento, registra que nesse momento de congraçamento e reflexão, 

reconhece-se o valor de diversos cidadãos que estão sendo homenageados 

em nome de todo o nosso povo, e que essa é a razão de ser dessa 

solenidade. 0 Presidente declara ainda que comemoramos 120 anos de 

inauguração da Estação Ferroviária, marco do desenvolvimento do Município 

de João Neiva e, por essa razão, necessariamente registramos nosso 

reconhecimento e gratidão a alguns daqueles que se destacaram no trabalho 

de formação e pelo desenvolvimento do Município, e esse reconhecimento 

será feito através das homenagens Medalha Nilzo de Almeida Plazzi e da 

Comenda  Negri  Orestes. Ao final das considerações o Presidente informa 
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ainda que foi indicado, de forma consensual entre os parlamentares, o 

Vereador Matheus Fávaro Pereira para se pronunciar em nome desta Casa, a 

quem convida para fazer uso da palavra. 0 Vereador Matheus Fávaro Pereira 

saúda a todos e faz seu pronunciamento. Em seguida o Presidente informa 

que passará à entrega dos títulos aos homenageados, comunicando que 

primeiramente serão entregues a Comenda  Negri  Orestes e em seguida a 

Medalha Nilzo de Almeida Plazzi. Neste momento o Presidente convida o 

Vereador Ademir Costa para proceder à entrega da Comenda  Negri  Orestes 

ao seu homenageado, Sr. Dirceu Lozer. Em seguida o Presidente convida o 

Vereador Celso  Feu Correa  para proceder à entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: Comenda  Negri  Orestes ás Sras. Estela  

Mans  Casara e Maria Melânia Ruy Tolomei de Araújo, e ao Sr. Valdeir Santos 

Vieira; e Medalha Nilzo de Almeida Plazzi aos Srs. Cleto Antônio Matias Neto 

e Rogério Mário Louzada Barcelos. Neste momento o Presidente convida o 

Vereador Celso Luiz Guzzo para proceder à entrega da Comenda  Negri  

Orestes ao seu homenageado, Sr. José Alonso Cometti. Em seguida o 

Presidente convida a Vereadora Cláudia Bernadete Silvério da Silva para 

proceder .6 entrega dos títulos aos seus homenageados, da seguinte forma: 

Comenda  Negri  Orestes às Sras. Cleusa Rosana Gomes de Castro e DiIca 

Ressureição Caniçali, e ao Sr.  Sidney  Maia Rodrigues; e Medalha Nilzo de 

Almeida Plazzi às Sras. Luciana Gadiolli, Maria da Penha Reverte Santana e 

Maria Francisca dos Santos Soeiro. Após, o Presidente convida o Vereador 

Eraldo Francisco Poleze para proceder à entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: Comenda  Negri  Orestes aos Srs. AiIton 

Fornaciari,  Alex  Alves Maciel e Pedro  Sant Anna;  e Medalha Nilzo de Almeida 

Plazzi ao Sr. Hervídio Zuccolotto. A seguir o Presidente convida o Vereador 

Marcelo Almeida Campostrini para proceder à entrega dos títulos aos seus 

homenageados, da seguinte forma: Comenda  Negri  Orestes aos Srs. Adilson 

Pirola Ramos, Cristiano da Ros Rosa e Claudio Roberto Pereira Lisboa; e 

Medalha Nilzo de Almeida Plazzi à Sra.  Thais  Guzzo Fraga. Logo após o 

Presidente convida o Vereador Matheus Fávaro Pereira para proceder 

entrega dos títulos aos seus homenageados, da seguinte forma: Comenda  

Negri  Orestes à Sra. Neusa Moro Fraga, representada por sua nora, Sra. 

Jaiza Aparecida Guzzo Fraga, que também recebe a mesma homenagem na 

sequência, e ao Sr. Antônio Vescovi Possato; e Medalha Nilzo de Almeida 
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Plazzi à Sra. Giuliana Cometti Pessotti. A seguir o Presidente convida o 

Vereador  Waldemar  Jose de Barros para proceder à entrega da Comenda  

Negri  Orestes aos seus homenageados, Srs. Arcidio Luiz Mazim e Gean Braz 

Ceruttti. Após a entrega, o Presidente passa a Presidência ao Vice-

presidente, Vereador Matheus Fávaro Pereira, para proceder á entrega da 

Comenda  Negri  Orestes aos seus homenageados, Srs. Amós Matos dos 

Santos,  Elio  Campagnaro e João Batista Ruy. Em seguida o Vice-presidente 

retorna a Presidência ao Vereador Mário Henrique Marim Reali, que franqueia 

a palavra ao Sr. Adilson Pirola Ramos, que faz um pronunciamento em nome 

dos homenageados. Dando sequência, o Presidente franqueia a palavra ás 

seguintes autoridades:  ex-Vereadora Sra. Maria Francisca dos Santos Soeiro;  

ex-Prefeito do Município de IbiraçO, Sr. Antônio Vescovi Possato;  ex-Vereador 

do Município de lbiraçu, Sr. João Batista Ruy;  Dr.  Apolônio Cometti; e por fim 

o Presidente franqueia a palavra ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo 

Sergio de  Nardi.  Para encerrar a solenidade, o Presidente convida todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município de João Neiva. Em 

seguida c Presidente faz um breve discurso, e por fim agradece a presença 

de todos e declara encerrada a Sessão Solene às 11h e 55 min, da qual para 

constar lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos 

assinada conforme. 

- ADEMIR COSTA 

- CELSO  FEU  CORRÊA 

- CELSO LUIZ GUZZO 

- CLAUDIA BERNADETE SILVERI° DA SILVA 

- ERALDO FRANCISCO POLEZE 

- MARCELO ALMEIDA CAMPOSTRINI 

- MÁRIO HENRIQUE MARIM REALI 

- MATHEUS FAVARO PEREIRA 

- WALDEMAR  JOSE  DE BARROS 
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